PROGRAMI RADA DRUŠTVA SLIJEPIH I SLABOVIDNIH

LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE GOSPIĆ ZA 2009. GODINU


Program rada Društva kojeg Vam izlažemo štiti osnovna ljudska prava,  potiče integraciju slijepih i slabovidnih ljudi u društvo na prostoru   Županije Ličko -  Senjske. Ovi programi temelje se na Međunarodnim i domaćim pravnim normama: 

Konvenciji o pravima invalida Generalne Skupštine U. N.

Akcijskom planu Vijeća Europe za promicanje prava i potpunog sudjelovanja u društvu osoba s invaliditetom: Poboljšanje kvalitete života osoba s invaliditetom u Europi 2006. – 2015.  Sadrži smjernice za unapređenje svih temeljnih područja djelovanja od interesa za osobe s invaliditetom a  na načelima nediskriminacije, jednakih mogućnosti, te  uključivanja osoba s invaliditetom u društvene procese i procese odlučivanja. Europska socijalna povelja.
Ustava Republike Hrvatske.

Zakona i potzakonskih akata Republike Hrvatske ukupno 215.

Nacionalnoj strategiji izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom,  i drugim Nacionalnim strategijama koje propisuju nediskriminaciju i zaštitu ljudskih prava a koje su utemeljene na Europskim i UN konvencijama a koje je Republika Hrvatska ratificirala. 

 Najveće ljudsko pravo je pravo na očni vid. Svim onima koji su ga izgubili  treba nadomjestiti uključivanjem u integracijske procese u društvo kroz rehabilitaciju, resocijalizaciju te nabavkom kompenzacijskih pomagala. Glede toga potrebito je razumijevanje svih koji odlučuju o provođenju ovog Programa. Od državnih institucija nitko se ne bavi ovim problemima. Slijepi i slabovidni su se samoorganizirali u Udrugu preko koje će ostvarivati svoja prava. Na jedinicama lokalne i regionalne samouprave stoji velika odgovornost i obveza da financijski podrže ovaj program. Od toga ovisit će izvršenje ovog programa koji znači život za  slijepog i slabovidnog čovjeka.

OTKRIVANJE NOVIH ČLANOVA

Novo oslijepjele otkrivat ćemo na više načina i uključivati ih u našu Udrugu. To će se odvijati uz pomoć liječnika primarne zdravstvene zaštite, očnih doktora, svećenika, škola, Centara za socijalnu skrb i naših aktivista na prostorima gradova i općina.Ove aktivnosti odvijat će se svih 12 mjeseci u 2009. godini jer ne možemo predvidjeti kada će netko oslijepjeti.
UČLANJIVANJE U DRUŠTVO


Nakon što otkrijemo novooslijepjelu osobu posjetit ćemo je na domu i upoznati je s radom našeg Društva, zatim je odvesti kod našeg očnog doktora gdje ćemo popuniti propisane formulare za učlanjenje ukoliko ispunjava uvjete za učlanjivanje i zatim zajedno s doktorom koji čini Komisiju za prijem primiti novog člana u Društvo. Nakon ovih radnji novi član plaća članarinu i tako postaje članom Društva.

Ova aktivnost traje svih 12 mjeseci osim kad je jako velik snijeg ne ćemo posjećivati na domu već ćemo telefonom stupiti u vezu i pokušati riješiti učlanjenje bez novog člana a na temelju medicinske dokumentacije.
PREVENCIJA


Glede bolje zaštite očnog vida pučanstva u Županiji i smanjivanja slijepih i slabovidnih Društvo će poticati razne aktivnosti koje će imati za cilj upoznavanje pučanstva s sljepoćom i slabovidnošću kao i potrebu redovitih pregleda očiju kod očnog doktora, a poglavito za starije osobe iznad 60 godina života kao i djece predškolskog i školskog uzrasta. To ćemo postići predavanjima u vrtićima, školama, radio postajama, Crkvama , plakatima napisima u javnom tisku. Ova aktivnost odvijat će se u listopadu mjesecu a u povodu međunarodnog Dana bijelog štapa.U Listopadu ćemo posjetiti sve vrtiće u županiji.
ŠKOLOVANJE


Nakon utvrđivanja problema s očnim vidom kod mladeži, oni će se upućivati u redovite ili specijalizirane škole. U redovitim školama pomagat će se nastavnicima u specifičnoj nastavi (Brajlleovo pismo), rukovanjem pomagalima i drugim didaktičkim metodama. Pomagat će im se u nabavci školskih udžbenika, didaktičkih pomagala i slično.
U 2008 godini imamo dvoje djece upisane u prvi razred osnovne škole a u 2009 godini upisat će se još jedno dijete u redovnu školu. Pomoć će teći:

1. U travnju mjesecu održati sastanak s tiflo pedagogom iz Centra „Vinko Bek“ iz Zagreba.

2. Zajedno s tiflo pedagogom obići u rujnu mjesecu školu i porazgovarati s nastavnikom o problemima s kojim se susreće u radu djeteta i vidjeti da li su potrebite neke dodatne pogodnosti u prilagodbi nastave djetetu s lošim vidom.

3. U listopadu mjesecu posjetiti dijete u specijalnoj školi.

4. U studenom mjesecu nabaviti knjige i pomagala koja djetetu u redovnoj školi budu potrebita dodatno izvan školskog programa.

REHABILITACIJA


Novo oslijepjele osobe potrebito je obučiti samostalnoj orijentaciji u prostoru u kojem živi, po mogućnosti samostalnom kretanju, upućivati ih u Centre za resocijalizaciju kasnije oslijepjelih, obučiti ih novim radnim zadacima primjereno njihovom invaliditetu.

Ovu aktivnost poduzet ćemo tijekom cijele godine kad se pojavi novi član. To je teško predvidjeti točno vrijeme zbog vremena učlanjenja ali nakon saznanja za slijepu osobu odmah u roku od najduže 8 dana to obaviti.Tijekom 2009 godine obučiti raditi s računalom 3 članna. Obuka će trajati od travnja do studenog mjeseca.
ZAPOŠLJAVANJE


Po završetku školovanja i rehabilitacije raditi na zapošljavanju tih osoba. Potrebito je kontaktirati s državnim institucijama i poduzećima kako bi se ove osobe zaposlile. Isto tako pokušavati ih zapošljavati u privatnim poduzećima tamo gdje je to mogućno. Pratiti propise u Radnom Zakonodavstvu i s poslodavcima dogovarati visinu plaće za svakog zaposlenog člana.

Imamo jednog nezaposlenog kojeg smo započeli zapošljavati u rujnu mjesecu 2006. godine. Postoji nada da će se zaposliti u 2009 godine. Kako nismo zaposlili ovo osobu u 2008 godini nadamo se da ćemo to učiniti tijekom 2009 godine. Tada ćemo posjetiti poslodavca i pomoći mu u utvrđivanju radnih zadataka i visini plaće.

PRAVNA ZAŠTITA


U Hrvatskoj postoji veliki broj Zakona, Potzakonskih akata, Odluka na nivou države i lokalne samouprave koji propisuju prava slijepih i slabovidnih ljudi. Svakom novom članu potrebito je pomoći da ostvari sva svoja prava koja proizlaze iz sljepoće i slabovidnosti. Pomoći im u pisanju zamolbi, žalbi tužbi i drugih akata.

Ove ćemo  aktivnosti provoditi tijekom cijele godine prema potrebi članstva jer nije mogućno predvidjeti prema mjesecima.Učestvovati ćemo u predlaganju Zakonskih rješenja u zajedništvu s HSS
NABAVA I DISTRIBUCIJA POMAGALA


Život slijepog i slabovidnog čovjeka nezamisliv je bez pomagala kao što su: bijeli štap, sat za slijepe, kazetofon za čitanje zvučnih knjiga, sprave za pisanje Brajlleovog pisma ručno, mašina za pisanje Brajlleovog pisma, mašina za pisanje crnog tiska, računala, razne društvene igre, pomagala za uvlačenje konca u igle za domaćice, centimetri, metri i razno razna druga pomagala. Ta pomagala isključivo i jedino nabavljamo Mi za svoje članove. Pomagala su vrlo skupa i slijepi ljudi zbog svog nezavidnog materijalnog položaja ne mogu ih sami kupiti. Potrebito im je u tome pomoći. Društvo će ova pomagala nabavljati i distribuirati ih članovima.

Pomagala ćemo uručivati članovima Društva prema njihovim potrebama tokom cijele godine. To se ne može predvidjeti jer ne znademo kad će koji član trebati pomagalo. Uvoz pomagala prema ustaljenoj praksi vršimo tijekom srpnja ako za to bude potrebe jer na skladištu imamo dosta pomagala.

KULTURNO INFORMATIVNA DJELATNOST

Društvo ima Zavičajnu knjižnicu u zvučnoj tehnici. Na državnoj razini postoji Nacionalna knjižnica za slijepe i slabovidne. U knjižnicama su književna djela snimljena u zvučnoj tehnici i Brajlleovom pismu. Društvo će snimati knjige u zvučnoj tehnici pisaca koji su rođeni u Županiji i koji djeluju u njoj. Poticat ćemo kod Nacionalne knjižnice snimanje i tiskanje knjiga naših književnika. Nacionalna knjižnica izdaje 10 časopisa. U časopisima ćemo poticati tiskanje i snimanje članaka koji govore o problemima naše Županije. Članove ćemo učlanjivati u knjižnice i pomagati ima u nabavci  kazetofona za čitanje zvučnih knjiga.

Za potrebe zavičajne knjižnice snimit ćemo tri djela. Jedno djelo ćemo snimati u Rujnu, drugo u listopadu a treće u studenom. Ako bude više sredstava onda ćemo snimati više.

Sve ćemo nove članove učlaniti u knjižnicu i uputiti ih u izbor knjiga i časopisa. To je trajni zadatak cijele godine jer se ne može predvidjeti kad će se tko učlaniti.

U Listopadu mjesecu u prigodi međunarodnog Dana bijelog štapa upriličiti ćemo tiskovnu konferenciju i nastup na lokalnim radio stanicama.

Sve ćemo članove, roditelje i skrbnike maloljetne djece informirati o njihovim pravima i kako ih ostvariti.

Aktivnost: Kontinuirano tijekom cijele godine.

U travnju i Listopadu zajedno s Dramskim studijem slijepih iz Zagreba organizirati dvije predstave i to u Gospiću i Otočcu.

SOCIJALNA SKRB

Teška gospodarska kriza najviše pogađa nas slijepe i slabovidne. Mi ne možemo dodatno privređivati i tako namicati potrebita sredstva za preživljavanje. Glede toga prikupljat ćemo novčana sredstva, odjeću i obuću, hranu i druga materijalna dobra i dijeliti ih najugroženijima, poticati kod organa lokalne vlasti donošenje olakotnih propisa radi olakšanja života članova, surađivati s drugim humanitarnim Udrugama radi boljitka naših članova, poticati kod Centara za socijalnu skrb isplatu jednokratnih potpora za najsiromašnije, pomagati im u rješavanju stambenih potreba i drugim aktivnostima koje će doprinositi boljitku u životu svakog člana. S Centrima za socijalnu skrb surađivat ćemo u provođenju Obiteljskog Zakona
U travnju mjesecu tražit ćemo pomoć za najugroženije od Caritasa i Centara za socijalnu skrb kao i iz socijalnih programa Gradova i Općina.

U kolovozu ponoviti istu akciju.

U prosincu isto ponoviti.

U Studenom mjesecu poslati poziv svim gospodarskim subjektima u Županiji dopis za pomoć najugroženijim u prigodi Božićnih blagdana.

U svibnju i rujnu mjesecu od pilana u županiji zatražiti da našim članovima na prostoru gdje je pilana dodjele ogrjevno drvo.

ŠPORT

Slijepi se bave športovima kao što su: atletika, skijanje, plivanje, golbal i šah. Poticat ćemo razvoj športa i rekreacije kod naših članova. Organizirat ćemo takmičenja na nivou Županije, a najbolje upućivati na Državna prvenstva
1. Županijsko prvenstvo u travnju mjesecu i to o15. travnja.

2. U Lipnju uputiti na Državno prvenstvo pojedinačno prema pozivu HSS

3. u prosincu uputiti jednog na državno prvenstvo po ubrzanom sistemu prema pozivu HSS. 

DUHOVNA OBNOVA

U Društvu imamo učlanjene svećenike. Preko njih poticat ćemo kršćanske vrijednosti. Tako ćemo postići da naši članovi žive mnogo bolje i kvalitetnije u duhovnom smislu. Poticat ćemo učenje vjeronauka i drugih vjerskih običaja, posjećivati razna svetišta i upoznavati članove s povijesnim vrijednostima pojedinih krajeva koje posjećujemo.

U listopadu mjesecu organizirati preko vjeroučitelja i svećenika predavanja u školama i crkvama o slijepim ljudima

U svibnju mjesecu posjetiti vjernike na domu koji to zažele prema raspisanim pozivima.

SURADNJA S LOKALNOM SAMOUPRAVOM

Da bi proveli učinkovito ove programe Društvo će surađivati s organima lokalne samouprave. Potrebito je uspostaviti dobre odnose sa svim lokalnim jedinicama samouprave. Na ovaj način postići ćemo da slijepi i slabovidni u svojim životnim sredinama ostvare bolji život.

U listopadu mjesecu posjetit će mo sve jedinice lokalne i regionalne samouprave čelnike tih jedinica i informirati ih o problemima slijepih i slabovidnih ljudi.

MEĐUNARODNA SURADNJA

Društvo surađuje s nekoliko stranih sličnih Udruga. Tu suradnju ćemo produbljivati u cilju dobivanja pomoći za svoje članove. Pokušat ćemo pronaći nove dobrotvore iz inozemstva.

ORGANI UPRAVLJANJA

U 2009 godini održat će se najmanje  dvije sjednice Predsjedništva  Društva. Održat ćemo Zborove članstva po Ograncima i upoznati članove s radom Društva i novim propisima koji rješavaju njihova životna pitanja. Zastupnik u Hrvatskom Savezu sudjelovat će u radu Skupštine. 

1. Sjednica Nadzornog odbora održat će se najkasnije do 5. ožujka ako vrijeme dozvoli.
2. Sjednica predsjedništva u travnju mjesecu oko 15. 

3. Sjednica Predsjedništva održat će se u i rujnu i to na početku mjeseca najkasnije do 15 u mjesecu.

Zborovi članstva po ograncima održat će se u svibnju mjesecu.

4. Sjednica Skupštine Saveza slijepih Hrvatske održat će se najvjerojatnije u 6. mjesecu.
PROMETNA REGULACIJA


Poticat ćemo ozvučenje semafora na svim prometnicama i raskrsnicama u gradovima. Poticat ćemo kod komunalnih redara uklanjanje svih prepreka koje su nepotrebne na nogostupima i ulicama kao što su otvorene šahte i druge prepreke.
U Rujnu mjesecu uputiti dopis policijskoj upravi Županije kojim ćemo tražiti da se vozila uklone s nogostupa.

2. Komunalnim redarima uputiti dopis kad se otkrije neka otvorena šahta u našim mjestima gdje živimo da se ona sanira kako ne bi netko od naših članova upao u rupu.

PISANJE PROGRAMA I IZVIJEŠĆA

U siječnju mjesecu poslat ćemo financijska izviješća o utrošenim sredstvima svim jedinicama lokane samouprave.

2. U siječnju mjesecu pisat ćemo projekt za natječaj koji bude u tom mjesecu objavljen a odlučimo se natjecati se na njega. Tako ćemo se u svim mjesecima javljati na natječaju koji se raspisuju na državnoj razini.

U veljači sudjelovati u izradi završnog financijskog izviješća, u travnju, srpnju i listopadu poslati tromjesečni, polugodišnji i treće tromjesečno izviješće statističko Fini

U srpnju mjesecu pisat ćemo izviješće o provođenju programu Naše svjetlo , Vaša tama Ministarstvu soc. Skrbi.

U kolovozu javiti se na natječaj Grada Gospića.

U rujnu javiti se na natječaj Grada Otočca i Županije

U listopadu javiti se na natječaje ostalih Gradova i Općina.

JAVNI POSLOVI

Društvo obavlja određene poslove Javnog karaktera. To su poslovi na izdavanju potvrda za članstvo na osnovu kojih ostvaruju prava. Kao što su potvrde za Hrvatsku Radio Televiziju, Hrvatski Zavod za zdravstvo, Hrvatsku Knjižnicu za slijepe, Potvrde jedinicama Lokalne samouprave radi oslobađanja od plaćanja komunalne naknade, Potvrde za hrvatski telekom i druge potrebe koje se pojave kod pojedinog člana.
Ove aktivnosti provode se tijekom cijele godine jer se ne može predvidjeti kad će netko zatražiti koju potvrdu.

STRUČNO USAVRŠAVANJE

Da bi se naši članovi stručno usavršavali a poglavito oni koji rade na korist drugih potrebito je u 2009 posjećivati stručne skupove:

1. Radionice o pisanju programa i projekata.

2. Radionica o Evaluaciji i monitoriranju projekata.

3. Prezentacije raznih projekata od strane vanjskih donatora.

Ove aktivnosti će se odvijati prema rasporedu drugih organizatora skupova.
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