KAKO POSTATI ČLANOM DRUŠTVA SLIJEPIH I SLABOVIDNIH

Da bi ste postali članom društva slijepih i slabovidnih morate ispunjavati uvijete iz definicije slijepoće i slabovidnosti i to:

Članak 28.Pravilnika o radu tijela vještačenja u socijalnoj skrbi
OŠteĆenje vida
(1) Oštećenja vida su sljepoća i slabovidnost.

(2) Sljepoćom se smatra kada je na boljem oku uz najbolju moguću korekciju oštrina vida 0,05 i manje ili ostatak centralnog vida na boljem oku uz najbolju moguću korekciju 0,25 uz suženje vidnog polja na 20 stupnjeva ili manje.

(3) Prema stupnju težine oštećenja sljepoća se dijeli na:

– potpuni gubitak osjeta svjetla (amauroza) ili na osjet svje​tla bez ili s projekcijom svjetla;

– ostatak vida na boljem oku uz najbolju moguću korekciju do 0,02 (brojenje prstiju na udaljenosti od 1 metra) ili manje;

– ostatak oštrine vida na boljem oku uz najbolju moguću korekciju od 0,02 do 0,05 ili ostatak centralnog vida na boljem oku uz najbolju moguću korekciju do 0,25 uz suženje vidnog polja na 20 stupnjeva ili ispod 20 stupnjeva;

– koncentrično suženje vidnog polja oba oka s vidnim po​ljem širine 5 stupnjeva do 10 stupnjeva oko centralne fiksacijske točke.

(4) Prema stupnju težine oštećenja slabovidnost se dijeli na:

– oštrinu vida na boljem oku uz najbolju moguću korekciju od 0,1 do 0,3 i manje;

– oštrinu vida na boljem oku uz najbolju moguću korekciju od 0,3 do 0,4.

(5) Sljepoćom u smislu potrebe edukacije na Braillovom pismu smatra se nesposobnost čitanja slova ili znakova veličine Jaeger 8 na blizinu.

Ako ispunjavate ove uvijete onda otići kod očnog liječnika u Gospić I od njega zatražiti da Vam popuni list za popis slijepih osoba, a za slabovidne dovoljno je poslati očni nalaz iz kojeg je razvidno da ste slabovidna osoba.

Ovaj karton I nalaz poslati na adresu: Društvo slijepih I slabovidnih Kralja Zvonimira 24 53220 Otočac. Nakon što Vas primimo u članstvo poslat će mo Vam iskaznicu koju treba čuvati jer s njom ostvarujete prvenstvo kod liječnika I ostvarujete popust od 50% na autobusne karte Autoprijevoza Otočac.

2. Kod očnog doktora zatražiti Liječničku svjedodžb u na osnovi koje ostvarujete pravo na oslobađanje od plaćanja RTV preplate. Svjedodžbu s zamolbom da Vas se oslobodi plaćanja RTV preplate poslati na adresu HRTV Odjel preplate Prisavlje 3 Zagreb.

3. Kod očnog liječnika zatražite da Vam propiše Potvrdu za bijeli štap , sat za slijepe I 4 kanalni kazetofon. Prije nego zatražite
ova pomagala trebate kontaktirati naš ured na telefon 771 640 kako bi smo Vas učlanili u Knjižnicu za slijepe koja će Vam poslati Potvrdu na osnovi koje će te ostvariti pravo na kazetofon. Kad dobijete sve ove potvrde onda ih odnesete u Zavod za zdrastveno osiguranje da ih oni ovjere. Nakon što Vam ih ovjere poslati ih na našu Adresu ureda. Mi će mo Vam u roku od 5 dana poslati pomagala kući.

PRAVO NA DOPLATAK ZA TUĐU NJEGU I POMOĆ

Slijepi imaju pravo na doplatak za tuđu njegu I pomoć. To se pravo ostvaruje kod nadležnog Centra za socijalnu skrb prema Vašem prebivalištu. Morate se obratiti njima  I oni će Vam dati popis koje dokumente morate prikupiti. Zatim morate napraviti zamolbu da Vam se odobri pomoć I priložite prikupljenu dokumentaciju. U zamolbi navesti da niste osposobljeni za samostalni život I rad. Slijepi ljudi imaju pravo na doplatak bez obzira koliki im je prihod u kući.
Centar će Vam izdati riješenje o pravu. Ako je negativno odmah nas nazvati na telefon 771 640 i pročitati nam rješenje da vidimo o čemu se radi. Ako smatramo da nije u redu onda će mo napraviti žalbu.

Ima još dosta povlastica za slijepe koje mi sami u Vaše ime predlažemo jer je tako uređeno . Morate nam poslati Vaš broj telefona kako bi smo Vas mogli kontaktirati.
