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STRATEŠKI    PLAN

ZA RAZDOBLJE 2015 DO 2020
U Otočcu, 12. 11. 2014
UVOD U STRATEŠKO PLANIRANJE

U okviru projekta SOKNO dana 11. 11. 2014 održano je strateško planiranje Društva slijepih i slabovidnih Ličko – Senjske Županije koje je omogućilo višegodišnje (4)ciljeva rada Društva
Planiranje je održano u Otočcu a na njemu su sudjelovali članovi Društva: Jure Ladišić Predsjednik, Dalibor Dabo Predsjednik Predsjedništva, Branko Ćuić Tajnik, Nevenka Janjatović članp redsjedništva, Ruža Rako član Predsjedništva, Milan Hrkalović predsjednik Nadzornog Odbora,Marija Janković član Predsjedništva, Miroslav Brakus , Olga Burić član,  Inga Vukelić člančlan Predsjedništva, predsjednik Ogranka Senj, Danica Kovačević Milan Prpić predsjednik Ogranka Senjai Franko Škunca predsjednik Ogranka Novalja.

Proces Strateškog planiranja vodio je Branko Ćuić tajnik Društva

SNIMKA OKRUŽENJA I ULOGA DRUŠTVA

Ličko – senjska županija (LSŽ) ima središnji geografski položaj i važnu ulogu u prometnom povezivanju sjeverne i južne Hrvatske. Sastoji se od dvije bitno različite prostorne cjeline: Kontinentalno ličko – gorske i primorsko podgorske – otočne. Reljef je brdsko – planinski, osim priobalnog područja, klima kontinentalno – planinska, a uz obalu mediteranska. Oko 57% teritorija prekrivaju šume, ostalo je poljoprivredno zemljište od čega je 42% obradivo. Bogata je vodnim resursima i prirodnim ljepotama(NP Plitvička Jezera, NP Paklenica, NP Sjeverni Velebit i Park prirode Velebit). Pod zaštitom je 28% teritorija Županije. U sastavu Županije su 4 grada( Gospić, Novalja, Otočac i Senj) i 8 općina ( Brinje, D. Lapac, Karlobag, Lovinac, Perušić, Plitvička Jezera, Udbina i Vrhovine). Sjedište Županije je grad Gospić. 
LSŽ je teritorijalno najveća županija (prostire se na 5.350,50 km 2), ali i najređe naseljena županija Hrvatske sa samo 53.677 stanovnika, s nepovoljnim omjerom mladih u odnosu na starije stanovništvo. U dobnoj strukturi stanovništva – udio starijih od 60g. je za oko 45,7% više nego mladih do devetnaest godina života. Posljedica toga je smanjen radni kontingent i niži postotak obrazovanih te općenito teška socijalno gospodarska situacija – nizak standard života, nezaposlenost i socijalni problemi posljedica su, ali i uzrok depopulacije stanovništva, osobito u prometno izoliranim selima. U strukturi zaposlenih najveći udio zaposlenih je u javnoj upravi, obrani, obrazovanju i zdravstvu (32,1%), građevinarstvu ( 20,7%), trgovini i prijevozu ( 16,7%), industriji ( 8,7%), poljoprivredi i šumarstvu ( 8,0%) i u hotelijerstvu ( 6, 0%).Stopa nezaposlenosti je visoka oko 18%, a među nezaposlenim više je žena od čega su i četri slijepe osobe. Važno je istaći da je najveći udio nezaposlenih sa završenom osnovnom školom ( 27%).
U Ličko – senjskoj županiji postoji 11 dječjih vrtića s oko 660 djece. Djelatnost osnovnog obrazovanja provodi se u 15 osnovnih škola s 41. područnom školom. Osnovnim obrazovanjem obuhvaćeno je oko 4.400 učenika od kojih je  petero praktički slijepo u 264 razredna odjela od prvog do 8. razreda. Srednje i visoko obrazovanje nedovoljno je razvijeno. U Županiji djeluje 5 srednjih škola ( Gimnazija Gospić, Strukovna škola Gospić, Srednja škola Otočac, Srednja škola Senj i Ugostiteljsko turistička škola u Korenici) u kojima se obrazuje oko 1500 učenika. Izvan Županije školuje se oko 350 učenika, od kojeg je broja jedna praktički slijepa osoba. Na visokim i višim školama na području Županije školuje se oko 700 studenata. Županija ima 2 centra socijalne skrbi:  Gospić s podružnicom u Korenici i Senj s podružnicom u Otočcu.
Na području Ličko – senjske županije djeluju brojne udruge ( 379) prema Registru), no među njima su najbrojnije sportske, lovačke, kulturne, a najviše članova okupljaju udruge proizašle iz Domovinskog rata. Osim ovih udruga sve više jačaju i udruge koje se bave zaštitom ljudskih prava, očuvanje kulturne baštine, socijalnim problemima i gospodarskim razvojem. Jedna od najstarijih udruga koja djeluje na ovom prostoru je Društvo slijepih i slabovidnih Ličko – senjske županije osnovano 1955 godine koje okuplja u svom članstvu 208 slijepih i slabovidnih ljudi. Društvo se susreće u svom radu s mnogo problema kao što su: nedovoljna senzibilizacija stanovništva na problematiku slijepih i slabovidnih osoba, negativno razmišljanje stanovništva o slijepim ljudima,  u financiranju Društva ima kod pojedinih jedinica lokalne samouprave nerazumijevanja i nedovoljne prepoznatljivosti problematike kojom se Društvo bavi.Veliki problemi u kretanju slijepih ljudi čine automobili nepropisno parkirani na nogostupima,  izlozi trgovinama nogostupima, stolovi i stolice na nogostupima ispred kafića i drugih ugostiteljskih objekata. Nedovoljno prilagođene javne ustanove potrebama svih invalida pa tako i slijepim ljudima.Opskrba pomagalima koja nisu na popisu pomagala iz Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima jako je loša, jer su ta pomagala izuzetno skupa a naši članovi nisu u materijalnoj mogućnosti nabaviti ih pa Društvo pokušava kroz razne programe i projekte zadovoljiti članstvo s ovim pomagalima. Materijalni položaj slijepih i slabovidnih ljudi je vrlo nezavidan. Najveći problem nam pričinjava vrlo mali dodatak za tuđu njegu i pomoć koji iznosi u punom obliku 500 a u smanjenom obliku 350 kuna. Pokušavamo preko Hrvatskog Saveza slijepih utjecati na Vladu da donese Zakon o doplatku na tešku invalidnost. Zbog loše prometne povezanosti sela s središnjim gradovima slijepi imaju velikih problema odlaziti kod liječnika i drugih poslova koje im je potrebito obaviti. 
Dabi se lakše rješavali problemi slijepih ljudi Društvo je povezano u Hrvatski Savez slijepih i mrežu udruga u Ličko – senjskoj županiji. 

Društvo će u ovom planskom razdoblju 2015 do 2020 voditi računa o tome da članovi ostvare sva svoja Zakonska prava, da se jača kapacitet Društva,  Poticati će mo veću suradnju s lokalnom i regionalnom samoupravom, školama, vrtićima, Centrima za socijalnu skrb, Zavodom za zapošljavanje, Zavodom za zdravstvo i drugim institucijama sistema. Društvo će predlagati donošenje povoljnijih pogodnosti za svoje članove na razini lokalne i regionalne samouprave i države. Razmjenjivat će programe i projekte na razini lokalne i regionalne samouprave i Državnoj razini kao i iz EU fondova  radi financiranja poboljšanja kvalitete življenja slijepih i slabovidnih osoba Poticati nadležne da se osnivaju zaštitne radionice u kojima bi se zapošljavali svi invalidi koji se ne mogu zaposliti na otvorenom tržištu. Poticati kod članstva dodatno obrazovanje i usavršavanje a sve u cilju poboljšanja kvalitete življenja.
VIZIJA, MISIJA, VRIJEDNOSTI I PRINCIPI DJELOVANJA
Vizija
Ličko – senjska županija je politički, gospodarski, socijalno, kulturno i ekološki osviješteno životno okruženje, koja svoj ukupan razvoj temelji na znanju, a radi ostvarivanja dobrobiti svih stanovnika. 

Društvo slijepih i slabovidnih u županiji je aktivan subjekt razvoja zajedno s ostalim udrugama civilnog društva, čije su inicijative i rad prepoznati i priznati. Društvo slijepih i slabovidnih Ličko – Senjske Županije  razvijena je udruga slijepih i slabovidnih osoba koje imaju u Društvu svi jednake šanse i mogućnosti razvoja i djelovanja.

Misija
Zaštita ljudskih prava slijepih i slabovidnih osoba s prostora LSŽ i promicanje njihova prava na integraciju u društvo.
Vrijednosti i principi djelovanja

1. Poštivanje i zaštita ljudskih prava i uvažavanje različitosti
2. Neprihvatljivost svake diskriminacije i govora mržnje

3. Međusobno uvažavanje članova i poštivanje različitih interesa

4. Otvorena komunikacija i pravodobna razmjena informacija među članovima

5. Unaprijed dogovoren i zajednički nastup prema institucijama vlasti

6. Demokratsko donošenje odluka i ravnopravna zastupljenost članova u procesu donošenju i provedbi odluka

7. Odgovornost članova za dogovoreno i transparentnost u radu Društva

8. Promicanje vrijednosti rada Društva kod ostalog stanovništva u lokalnoj zajednici

9. Poštovanja kodeksa ponašanja u Društvu.

	SWOT ANALIZA

	         Snage                                                                   Slabosti

	Unutarnje
	Brojnost članova Društva, 
Educiranost članova

Teritorijalna pokrivenost

Motiviranost za rad i društveni napredak

Dostupnost i dobar protok informacija

Dobri odnosi među članovima
Raznovrsnost programa koje Društvo provodi

Podrška važnih dionika 
 
	Pomanjkanje financijskih sredstava
Preopterećenost obvezama i nedovoljna podjela posla

Nedostatak kadrova koji govore strane jezike

Strah od neuspjeha
Teritorijalna disperzija članova

Loša prometna povezanost



	
	Prilike                                                                              Prijetnje

	Vanjske
	Brojni domaći i strani donatori
Trend društveno odgovornog poslovanja
Program Vlade RH suradnje s udrugama iz 2000 godine

Nacionalna strategija za potporu razvoju civilnog društva 
Nacionalna politika za osobe s invaliditetom – strategija izjednačavanja mogućnosti osoba s invaliditetom
Nacionalna politika za obitelj i mlade

u EU integracije
Politika o regionalnom razvoju, Zakon o područjima o posebnim državnim interesima, 

ROP LSŽ 

Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju invalidnih osoba i drugi Zakoni koji propisuju norme koje rješavaju pitanja slijepih ljudi.

Konvencija UN o pravima osoba s invaliditetom

Povezivanje na državnoj razini u Hrvatski Savez slijepih i druge Udruge od pomoći u razvoju.
	Učestale promjene vlasti na lokalnoj razini mogu utjecati na prekid suradnje i financiranje Društva
Smanjenje proračunskih sredstava za rad udruga

Pasivnost građana u zajednici na problematiku slijepih i slabovidnih

Neprovođenje Zakona i podzakonskih akata

Ekonomska kriza koja uzrokuje slabije financiranje na lokalnoj razini

	Kriza morala i financija u društvu te kriza idiktat EU.
	
	


DIONICI DRUŠTVA
Korisnici usluga Društva

Lokalna i regionalna samouprava

Nacionalna Zaklada za razvoj civilnog društva

Javne ustanove na prostoru Ličko – senjske županije

Privatni poduzetnici

Javni sektor

Ustanove socijalne skrbi

Druge udruge u županiji i Republici Hrvatskoj
MOGUĆNOSTI FINANCIRANJA PROJEKATA I PROGRAMA

1. Županija Ličko – Senjska

2. Športski Županijski Savez

3. Grad Gospić

4. Grad Novalja

5. Grad Senj

6. Grad Otočac

7. Općina Brinje

8. Općina Donji Lapac

9. Općina Karlobag

10. Općina Lovinac

11. Općina Perušić

12. Općina Plitvička Jezera

13. Općina Udbina

14. Općina Vrhovine

15. Ministarstvo  socijalneplitike i mladih
16. Ministarstvo branitelja
17.  Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta

18. Nacionalna Zaklada za razvoj civilnog društva

19. Ministarstvo kulture

20. Ministarstvo, gospodarstva rada i poduzetništva

21. Razne banke

22. Ured Vlade Republike Hrvatske za ljudska prava

23. Svjetska banka u koliko će još poticati civilno društvo
24. Strana veleposlanstva

25. Prihodi ostvareni od dozvoljenih gospodarskih aktivnosti

26. Fondovi Europske unije

STRATEŠKI CILJEVI 2015 DO 2020
Strateški cilj 1. Povećati učinkovitost Društva i Njegovog utjecaja na proces donošenja i provedbe odluka vezanih uz razvoj Ličko – senjske županije

Aktivnosti: 

· Pratiti napredak suradnje Društva s jedinicama lokalne samouprave  u županiji s Društvom

· - Organizirati obilježavanje međunarodnog Dana bijelog štapa i Dana invalida

· Povremeno organizirati rasprave o važnim pitanjima za slijepe i slabovidne osobe. Pripremati kampanju»Svi jednaki – Svi različiti»
· Predlagati predstavnike Društva u razna povjerenstva, radne skupine u jedinicama lokalne samouprave i županiji (Povjerenstvo za prava pacijenata, ljudska prava, Upravna vijeća Centara za socijalnu skrb, Domove umirovljenika i drugo)

· Provoditi senzibilizaciju javnosti prema slijepim i slabovidnim osobama.

Strateški cilj 2. Predlagati prioritetne programe za višegodišnje financiranje Društva od strane države i lokalne samouprave

Aktivnosti:

· Zagovaarati aktivno sudjelovanje Društva u razvojnim planovima i partnerskim projektima u okviru fondova EU

· Predlagati za financiranje programa od strane Zaklade, Ministarstava, Županije, Gradova i Općina, te zastupati višegodišnje financiranje: program socijalnog zapošljavanja, program zbrinjavanja starijih osoba i smanjivanje siromaštva i program razvoja ruralnih područja, programe školovanja djece, nabavke pomagala, pravne zaštite članova, kulturno informativnih aktivnosti, pravne zaštite, športskih aktivnosti.
· Pratiti razne natječaje Europske unije

Strateški cilj 3. Jačanje kapaciteta Društva, povezivanje u županiji, međusobna suradnja i razvoj specifičnih znanja i vještina pojedinih članova Društva.

Aktivnosti:

· Organiziranje semestara i radionica za članove Društva iz planiranje programa, vođenje udruga, zagovaranja, izrade projektnih prijedloga, upravljanja financija, monitoringa i evaluacije programa i projekata.

· Razvoj organizacijskih kapaciteta ( ustroja i procedura upravljanja i donošenje odluka)

· Informirati članove Društva o projektima i izvorima sredstava putem mailing liste i web – stranice i časopisima Hrvatskog Saveza slijepih i Biltena Društva te sjednicama Ogranaka

· Formiranje radnih skupina unutar Društva

· Osigurati daljnja sredstva za jačanje kapaciteta Društva ( troškova sastanaka radnih tijela, stručnih radnika)
PLANOVI ZA JAČANJE KAPACITETA 

· Izrada projektnih prijedloga

· Radionica o monitoringu i evaluaciji

· Unaprijediti znanja uz socijalno i neprofitno zapošljavanje te mogućnost financiranja takvih programa

·  Organizirati edukacije i zagovaranja, organiziranja kampanja i odnosa s medijima te planiranje programa socijalnih usluga.

Na osnovu ovog Strateškog plana Skupština Društva donosit će trogodišnje Planove rada, a Predsjedništvo Društva donosit će godišnji Plan rada za narednu godinu tijekom rujna mjeseca prethodne godine. U planiranju ovih Programa vodit će se računa o prijedlozima koje će davati članovi na sjednicama Ogranaka i anketama koje će se u tu svrhu organizirati. Naročito će se provoditi anketa usmjerenosti prema korisnicima kako bi se dobili relevantni podaci o mišljenju članova o radu Društva i željama za poboljšanjem kvalitete pruženih usluga.
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